

仓库车间出租

医专附近,307国道旁,有场地10亩,车间2000平方米,变压器160,水电暖办公室齐全,交通便利,可做仓库~生产车间都行。另有临街仓库300多平方米出租。有意电话:13643264223、15350789680

《红绿灯“罢工” 车辆通行不便》跟踪报道

红绿灯已“上岗”

本报记者 李婉秋 摄影报道

【办好了】 近日,市区九河东路与经八路交叉口四个道口的红绿灯已修好,车辆和行人在此通行方便了。

【新闻回放】 前一段时间,市区九河东路与经八路交叉口四面的红绿灯均不亮。经过这里的大型车辆比较多,安全隐患较大。9月23日,本报以《红绿灯“罢工” 车辆通行不便》为题报道了此事。

当时,记者就此事联系了沧州经济开发区相关部门。当天,工作人员到现场查看后表示,这个路口及附近路段的通电线路出现故障,导致红绿灯不亮。

【部门行动】 随后,沧州经济开发区相关部门联系了市交警二大队九中队,委托对方在这个路口设置了临时红绿灯,方便车辆和行人通行。随后,沧州经济开发区有关部门工作人员带领技术人员来到现场仔细检查了通电线路,发现这一路段的通电线路存在两处故障。大约1小时后,技术人员排除了现场的故障,并为路口的红绿灯换了新的电线,让红绿灯重新亮了起来。

“安全隐患排除了,我们现在可以安全地在这里通过了。”昨天上午,居民何先生高兴地对记者说。



修复前



修复后

扫码看视频 新闻料更多

市区九河东路与经八路交叉口四个道口的红绿灯已修好……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

我要说

热线 3155665

欢迎提供新闻线索

我点赞

热心人帮我打伞

市民李女士:前几天,我骑车去市区新华路一家商场购物。当时正下着雨,我穿着雨披,没有带伞。将车子停好后,我将雨披脱下来盖在车子上,然后准备跑进商场。就在这时,一把伞在我头顶撑起。我扭头一看,是一名陌生的年轻女子将自己的伞撑在我的头顶。得知我要去商场,她打着伞将我送到商场门口才离开。非常感谢这位热心的女孩。

我吐槽

随意丢弃垃圾不文明

市民刘女士:前几天,我外出路过市区一中前街,看到一名男子走过一辆共享电动车时,随手边将手中的一团废纸扔进共享电动车的车筐里。距离共享电动车不远处就有一个垃圾桶。随意丢弃垃圾实在不应该,希望大家避免这样的不文明举止。

刘冰祎 整理

2021年10月12日 星期二 责任校对 石会娟

责任编辑 孙亮 刘艳萍



高龄老人有何补贴?

本报记者 彭爱

【市民反映】 前几天,市民陈女士询问:目前,我市针对高龄老人有没有补贴政策?如果有的话,该如何申领呢?

【部门回复】 记者就此事咨询了运河区西环办事处新桥社区。一名工作人员告诉记者,本市年满80周岁及80周岁以上的老人,可以向户口所在地的社区提交高龄补贴申请,补贴金额为每月50元。年满80周岁且户口所在地为新桥社区的居民如申领高龄补贴的话,需准备以下资料:本人身份证原件、身份证反面复印件,本人户口本、户口页反面复印件,户口首页原件、户口首页反面复印件,以上资料复印件一式六份;同时还需提供本人沧州的银行卡或存折的原件及复印件,复印件一式三份;6张1寸近期免冠照片。如果申领高龄补贴的居民不是户主的话,还需要提交户主的户口本原件及复印件。

社区工作人员提醒说,如果申领高龄补贴的居民因特殊情况无法到现场提交资料进行核实,从而委托他人进行申请的话,除以上资料外,还需要准备一份委托书和委托人身份证原件及身份证反面复印件。

社区工作人员告诉记者,沧州市新华区与运河区居民申领高龄补贴所需要准备的材料有所不同。居民如果想申领高龄补贴,可以先向户籍所在的社区咨询,准备好所需的材料后方可顺利办理。

师院小区

供暖管道“棉衣”缺失

沧州热力有限公司:尽快联系修复

本报记者 孙亮 摄影报道



【市民反映】 日前,市民李先生向记者反映:运河区师院小区内多处供暖管道的保温棉缺失,希望相关部门尽快修复,以免影响今年冬天的供暖质量。

【现场调查】 昨天上午,记者来到位于运河区黄河西路的师院小区。在小区7号楼和8号楼之间的空地上,记者发现多根供暖管道上保温棉缺失严重,最长的一截约有2米多,中间的暖气管道直接裸露在外。有些供暖管道虽然保温棉还在,但缠绕着保温层的黑色胶带断裂并悬在半空(左图)。

随后,记者在小区里转了一圈,发现几乎每栋楼楼前的供暖管道都有保温棉损坏或缺失的情况。“我们小区有多处供暖管道的保温棉都没有了,我担心这样会影响到供暖的温度,希望相关部门关注一下此事,在供暖之前将损坏的保温层修复。”居民陈女士担忧地说。

【沧州热力有限公司】 记者就此事联系了沧州热力有限公司御河路分区的工作人员。对方表示,他们之前接到过居民们反映的师院小区供暖管道保温棉缺失的电话,并且已经将这个情况汇报给了相关部门。他们会尽快联系人员到现场核实情况,并进行修复。

扫码看视频 新闻料更多

运河区师院小区内的多处供暖管道的保温棉缺失……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



孙亮 13111768008 彭爱 18933752620 李婉秋 17772682756 杨玉霞 15533789028